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Profil de la société
L’histoire de la société

La version originale de ce qu'est aujourd'hui Maxthon a été créée en Chine par un homme du nom de Changyou, dont le désir était d’améliorer et de personnaliser Internet Explorer. Changyou avait l’habitude de poster régulièrement son code sur ses BBS pour permettre à d'autres de continuer à développer son programme. Il est dit que pour des divergences politiques, il arrêta subitement le développement et disparu en laissant le code à la disposition des internautes. 
Jeff Chen, ingénieur informaticien à Singapour diplômé depuis 6 ans, remarqua que le code restait inchangé et décida de l’améliorer. Pendant un long moment, le projet garda le nom d’origine, MyIE. Mais en 2003, Chen, réalisant que la plus grosse partie du navigateur était maintenant constituée des améliorations qu’il y avait apportées, décide de changer le nom du navigateur, MyIE s’appellera désormais Maxthon.
La popularité de Maxthon grandit, et bien qu'il soit toujours un programme gratuit, Chen reçut des participations financières, des plugins, des infos en retour sur les bugs rencontrés et des skins de la part d'utilisateurs du monde entier. La compagnie de Chen a ensuite bénéficié d’investissements de la part du premier investisseur de Skype, Morten Lund, et du groupe WI Harper en 2005. En 2006, c’est le groupe Charles River Ventures qui décida d’investir dans Maxthon, et enfin Google l’année suivante.
À l’heure actuelle, 30 personnes, principalement des ingénieurs, travaillent pour Maxthon Beijing. Une grosse partie du travail sur des projets tels que le wiki, le forum, les skins et le développement de plugin, continue d’être réalisée par la communauté des utilisateurs.

Chen estime qu’il y a actuellement >83% d’utilisateurs en Chine, et <17% dans le reste du monde. Avec la mise à disposition de la version 2.0 de Maxthon en 2007, Chen espère que Maxthon fera une grande percée sur le marché international
Actions commerciales

Maxthon est ouvert aux coopérations commerciales et propose actuellement les services suivants :
Architecture personnalisée

Nous pouvons fournir une version spécialisée adaptée aux besoins des utilisateurs professionnels désirant un navigateur à l'image de leur entreprise, bénéficiant de fonctions spécifiques ou de restrictions d'utilisation.
OEM
Nous collaborons volontiers avec les constructeurs de matériel informatique et les vendeurs de logiciels qui souhaitent préinstaller Maxthon sur leurs produits. Veuillez s'il vous plaît nous contacter pour obtenir les autorisations. 
Sites Internet
Nous autorisons n’importe quel site à proposer gratuitement le téléchargement de Maxthon à condition que le contenu proposé par le site soit légal et garanti sans virus, spyware, adware ou toute sorte de malware. Un partenariat entre sites est également possible.
Distribution sur CD-ROM

Nous autorisons gratuitement les magazines à distribuer Maxthon sur leurs CD-ROM.
Autres coopérations commerciales
Nous sommes ouverts à toute autre coopération, veuillez prendre contact avec nous.
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Veuillez visiter http://www.maxthon-fr.com/site/pressroom.htm pour la dernière version de ce document.
